

全市宣传文化系统“迎亚运·强作风”党风廉政建设工作会议召开

本报讯 昨日，全市宣传文化系统“迎亚运·强作风”党风廉政建设工作会议暨乡镇（街道）宣传委员第一季度工作例会召开，贯彻落实杭州市宣传文化系统“迎亚运·强作风”党风廉政建设工作会议精神，总结第一季度宣传思想文化工作，分析当前形势，部署下一阶段工作任务。市委常委、宣传部部长程星火出席会议并讲话。

会议首先传达学习了杭州市宣传文化系统“迎亚运·强作风”党风廉政建设工作会议精神。随后，程星火与市委宣传部班子其他成员签订了2022年度党风廉政建设责任书，市委宣传部班子成员分别汇

报了第一季度党风廉政履职情况，市纪委监委第四派驻纪检组组长就党风廉政建设工作进行了详细部署。会议还进行了《浅谈地方政府网络舆情的应对与管理》专题授课。航头镇、下涯镇、新安江街道、李家镇、莲花镇、大慈岩镇相关负责人分别作交流发言。

会议指出，全市一季度宣传工作亮点纷呈、开局良好，要进一步营造相互交流、学习借鉴的良好氛围，主动思考、突出特色、寻找宣传亮点，以更大的力度，更饱满的热情投入到宣传工作当中来。

针对下一步工作，会议强调，要围绕中心工作，加强思考谋划；

聚焦主责主业，全力主动作为；突出风险防范，严格纪律底线；加强沟通联系，做到上下联动，要充分发挥资源优势、全面提升业务能力，不断开创建德宣传思想工作的新局面。同时，全市宣文系统单位和各乡镇（街道）要积极稳妥宣传疫情防控工作，积极做好社会主义文化先行示范的探索和实践，结合现有基础，深化强化数字化改革，持续深入做好亚运宣传工作。

(记者 朱海玲)

与亚运同行

“线上线下”齐发力 高效办好企业排污许可证

本报讯 为高效推行排污许可“一证式”管理，建立基于排污许可证的排污单位监管执法体系和自行监测监管机制，近日，市行政服务中心生态环境窗口线上线下齐发力，通过企业自查、技术单位复查、监管部门抽审“三步走”，逐步提高企业排污许可证核发质量。

据了解，生态环境窗口组织排污许可审批工作人员深入学习《固定污染源排污许可分类管理名录》、排污许可证申请与核发技术规范等重要文件，提升工作人员对排污许可证的审核能力；积极参加生态环境部、省厅组织的排污许可管理线上培训；将环评审批与排污许可核发工作相结合，明确排污许可证核

发要求，精准指导企业做好排污许可证核发咨询工作。截至目前工作人员共参加线上各类培训6次。

为帮助企业做好排污许可证自查工作，生态环境窗口还聘请技术专家，组织全市持证企业参加排污许可质量自查要点和执行报告编制要点视频培训，以及工业固体废物纳入排污许可管理视频培训，增强企业履行生态环境保护主体责任，落实“自证守法，按证排污”的意识。共有270余家单位参加培训，会后受到企业主广泛好评。

“我们的‘线上+线下’是通过分步实施、全程指导来实现的。”窗口相关负责人表示，“线上”重点工作即全面排查企业持证及执行

情况，分批核查排污单位持证质量及依证落实执行报告、台账记录、自行监测、信息公开等情况；“线下”重点工作是对重点行业、重点区域以及线上检查发现存在问题和疑点的排污单位进行排污许可证核发质量和落实情况现场核查。通过“线上线下”齐发力，工作人员全程介入，指导企业做好排污许可变更、延续、重新申请等工作。

(通讯员 吴佳倩)

打造七星级
政务服务★

“红耕大洋埠 共富兰江畔”大洋镇第二届农旅文化节开幕

本报讯 昨日上午，以“红耕大洋埠 共富兰江畔”为主题的大洋镇第二届农旅文化节开幕。市领导郑泽挥、姜建生、章学东等出席并共同为活动启幕。

开幕式上，“红耕大洋”农产品区域公用品牌IP“洋小枇”形象正式发布。大洋镇为共富党建联盟授牌，并为建德市众联农业发展有限公司和建德市伍村农业发展有限公司两家强村公司揭牌。活动现场还进行了强村公司项目签约。

近年来，大洋镇立足自身农产品资源优势，通过“1+6+X”模式，纵“组”镇村企3级，横“组”11家单位实现区域发展，各村入股成立强村公司，实现品牌化运营，村集体通过收益分红预计每年可增收18万元，同时可为农户提供100余个就业岗位，为共同富裕建设提供大洋经验。两家强村公司将为大洋镇的经济发展注入活力，激活造血功能。

眼下正是樱桃成熟的时节，开幕式结束后，不少市民游客前往贺宅村体验樱桃采摘。大洋镇邀请了四名劳模工匠以及抗疫一线医务人员、全国三八红旗手代表，参与“樱你而红，致敬英雄”活动，为“最美的人”献上最红的樱桃。

(记者 舒远)

开展“你送我检”活动 守护市民舌尖上的安全



本报讯 为进一步方便群众开展食品安全检测，让全市广大消费者成为食品安全的参与者、见证者、监督者。近日，市市场监管局在新安江农贸市场开展了今年首期“你送我检”食品免费快检活动。

活动现场，市场监管局工作人员通过张贴海报、陈列易拉宝等方式宣传新推出的“浙里点检”各项功能，广大消费者可通过“浙里办”APP、支付宝搜索“浙里点检”“消费宝”，向市场监管部门“点单”检查，一同参与食品安全监督管理。活动中还向市民发放了食品安全宣传单，科普了食品安全知识，不少市民将刚从市场购买的蔬菜水果等食用农产品送到检测点，市场监管局检测人员利用专业的检测设备对果蔬等样品进行免费检测。

据统计，活动当天共检测蔬菜、水果27批次，检验27批次，检验结果全部合格。与以往不同的是，从今年4月份开始，接下来每月的15日，市市场监管局都会举办“你送我检”活动。同时，市食药检测中心（新安江街道新安路419号三楼公益角）每周一上午9点至11点固定开展“你送我检”活动。下一步，市市场监管局将进一步提高食品安全监管水平，充分发挥公众参与和社会监督作用，营造人人关心食品安全、人人参与食品安全工作、人人共享放心消费环境。

(记者 邓林)

雕塑“美容”重现风貌

连日来，工人们正在对位于新安江广场的标志性城市雕塑进行防腐油漆美容。据悉，由于常年日晒雨淋，城市雕塑的外观出现了大小不一的“伤疤”，给市民与游客的观瞻带来一定影响。相关部门对该城市雕塑进行全面“美容”，重现其往日的风貌。

(记者 宁文武)

同心齐抗“疫” 巾帼在行动

本报讯 “师傅，这是建德市女企业家协会新安江分会给你们带来的防疫防暑物资，希望你们做好防护，一路平安。”近日暖心的一幕在新安江高速口上演。

据了解，目前因疫情防控，很多货车司机存在防疫物资紧缺的情况，尤其是随着气温升高，连续几日都要在车上吃住的司机也更容易发生中暑。“我从桐庐过来拉菜，一天要用五六个口罩，很多高速口

不能下，口罩很难买到。”一名路过的货车司机诉说了跑长途的艰辛。

市女企业家协会新安江分会了解情况后，立即联合新安江街道妇联，筹备了一万余元的口罩、泡面、消毒水、防暑药品等防疫防暑物资，来到新安江高速口慰问来往货车司机，为他们送上爱心礼包，表达了浓浓的关切和问候。

市女企业家协会新安江分会会

长方燕说：“最近，我们和女企业家交流过程中发现，由于疫情的原因，物流司机长期被困在车上，一个口罩甚至要戴好几天。得知消息后，市女企业家协会新安江分会就和新安江街道妇联一起组织慰问大货车司机，希望能为筑牢疫情防控安全防线尽姐妹们一点绵薄之力。”

(记者 郑雪纯)

全力防控新冠肺炎疫情